

曼联球员庆祝进球。(新浪图片)

英格兰足总杯



击败同城对手,传奇球星回归 “红魔”双喜临门

□据 新华社

北京时间1月8日晚上,领跑英超榜首的曼彻斯特“双雄”在足总杯第三轮碰撞出炫目火花,最终,“红魔”曼联以3:2战胜同城对手曼城队。

值得一提的是,本场比赛开始前,2011年5月挂靴的前曼联球员斯科尔斯突然宣布回归,要为“红魔”效力至本赛季

结束,并出现在了替补名单中。

本场比赛,鲁尼第10分钟的头球为曼联打破僵局,随后维尔贝克的凌空扫射和鲁尼的点球,帮助“红魔”在半场就确立了3:0的优势。

但主场成绩骄人的曼城并未就此倒下。第48分钟,边路猛将克拉克罗夫以一脚“圆月弯刀”式的任意球直接破门,吹响了反攻的号角。

久疏战阵的斯科尔斯在第59分钟替补登场,但这位37岁的老将5分钟后就因为一次接球失误为自己的“回归秀”蒙上阴影:断球的曼城火速反击,禁区内接应的阿奎罗先射后补,机敏地将比分改写为2:3。

士气大振的曼城此后拼劲更足,但因人数劣势在中场不得势,面对曼联压迫式的防守,每一次反击都极其艰难,最后未能再将比分改写。



晚报杯围棋赛小组赛今日收官 黄静远成全场唯一全胜棋手

□记者 周中全

本报南京专电 第25届晚报杯全国业余围棋锦标赛昨天又进行了两轮比赛,西安晚报队的小将黄静远成为目前全场唯一全胜的棋手。洛阳晚报队河湾队昨日取得3胜3负的成绩。

昨日之前,黄静远和大连晚报队的郑宇航保持不败。随着郑宇航昨日上午负于今晚晚报队的董明,黄静远成为唯一全胜棋手,昨天他又战胜了李嘉男、马天放两大高手。

洛阳晚报队河湾队的3名队员中,张梦石昨日两连胜,目前总成绩是6胜3负,是唯一有望冲击好名次的队员;郑施桦昨日上午意外负于女将陈思半目,难过得连午餐都没有吃,好在下午他有惊无险地战胜了江南晚报队的何天凝,这才稍感

安慰;小将孙启睿发挥失常,昨日遭遇两连败,如何调整好心态是他面临的重大问题。今天将进行小组赛的最后两轮,洛阳

晚报队河湾队的3名队员昨晚都表示,尽管前面的战绩不太理想,但最后两轮仍会全力以赴。

赛场拾零 队员势不可挡 领队暗自“叫苦”

□记者 周中全

自己的队员赢棋,作为领队没有不高兴的道理,但西安晚报队领队、随队记者高西广有点“发愁”。

晚报杯开赛以来,西安晚报队团体成绩始终处于领跑地位,队员黄静远、李论的出色发挥令所有人始料未及,黄静远目前是全场唯一全胜棋手,李论仅输两盘,而他

们所赢的对手中,世界冠军、全国冠军一大把,大有见谁灭谁之势。

领队高西广在与记者聊天时也对这大呼意外,他在为队员高兴之余还有一些“发愁”。原来,西安晚报是下一届晚报杯的承办方,高西广说:“说实在的,我并不希望我的队员在这一届晚报杯上状态太好,这次成绩太好了,下届我们做东道主压力很大呀。”

职业业余六强对抗赛将火爆登场 洛阳棋手时越将来南京参战

□记者 周中全

本报南京专电 本届晚报杯的压轴戏——职业业余六强对抗赛将于1月12日上午在江苏南京举行,由本届晚报杯个人前6名与国家队派出的职业棋手进行对抗赛。

近几届对抗赛,业余队胜多负少。

2010年的对抗赛,业余队在三台让先、三台让二子的情况下,以6:0大胜职业队;上届比赛,职业队首次由国家女子围棋队队员出战,结果在分先的情况下以1:5惨败。据本届晚报杯裁判长马林介绍,此次国家队本打算派聂卫平、马晓春、刘小光、曹大元等当年参加过中日围棋擂台赛的6员大将出战,但由于各种原因,最终只确定

聂卫平和刘小光参加。剩下4名棋手国家队张榜招募,结果出乎预料,国家队棋手报名踊跃,最终只能按照报名先后顺序确定了檀啸、王磊、柁嘉熹和洛阳籍棋手时越,其中檀啸在即将公布的中国职业棋手最新等级分中名列第一,柁嘉熹、时越也都在十强之列,如此强大的阵容显示了职业棋手维护自身荣誉的决心。

陕西人和队正式南迁

□据 新华社

此前传得沸沸扬扬的陕西人和浐灞足球队南迁贵阳8日终于有了定论。8日凌晨,陕西人和足球俱乐部通过微博宣布了这一消息,球队正式更名为贵州人和队。

据有关人士介绍,1月5日陕西人和俱乐部董事长戴秀丽飞抵西安,向陕西省有关方面递交人和队南迁的正式申请。6日下午,戴秀丽及俱乐部有关高层与陕西省体育局的有关负责人就梯队等遗留问题进行了数个小时的谈判协商。双方最终达成一致,球队南迁并更名为贵州人和队,梯队仍代表陕西征战下一届全运会。

陕西浐灞足球俱乐部的前身为上海永大国际足球俱乐部,这一著名俱乐部曾获全国足球甲A联赛亚军。2006年1月,因为与申花队同处上海,经营困难,俱乐部由上海整体迁至西安。入驻陕西六个赛季以来,浐灞队最好成绩是2008赛季半程冠军和联赛第五名。此次,同样因为人和商业在西安经营受阻,放弃西安选择给予优惠条件的贵阳。

西安以超白金球市闻名全国,陕西球迷对足球情有独钟,而陕西职业足球却命运多舛。带给陕西球迷无数欢乐的陕西国力因为欠薪最终被中国足协勒令解散,原俱乐部负责人李志民和王珀也在这次足球打黑案中因行贿或赌球落网,正出庭受审。如今人和浐灞队的离去更令陕西球迷黯然神伤。

斯诺克大师赛

丁俊晖不惧撞“火箭”



□李丽

2012年斯诺克首个重量级赛事——大师赛开赛在即。将赴英国作战的丁俊晖9日表示,虽然时间仓促,但感觉自己状态还不错,首轮对奥沙利文要好好打。

丁俊晖当日出席了海口世界公开赛的签约仪式,10日将飞往英国备战,而大师赛15日就开幕了。小晖承认“回英国有点晚了”,但他似乎并不担心这会影响到他的比赛状态。“第一场对奥沙利文,什么都不想,就一场场打吧,首先要打好第一场。”丁俊晖觉得目前自己“状态不错,这段时间在国内训练得也还可以,主要看临场发挥”。

丁俊晖在2011年的末代温布利大师赛上夺得了冠军,2012年这项久负盛名的传统赛事则移师到英国亚历山德拉宫举行。新的场地意味着新的考验,而根据抽签,丁俊晖首轮就撞上“火箭”。奥沙利文在超级联赛决赛中曾以7:1大胜丁俊晖,在两人的交手记录中也占明显优势,不过这位天才选手近来状态持续下滑。

丁俊晖在最新一期排名中位居第九,在赛季结束前也肩负着抢分任务。接下来的2月份他将面临德国大师赛、威尔士公开赛以及新升级为职业排名赛的海口世界公开赛3个比赛,对此他说:“以前2月份只有一个比赛,现在有3个比赛,中间间隔时间很短,只能抓紧时间争取多训练。”